
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 

 

Nama Sekolah   : SD Negeri 1 Maluen 

Kabupaten    : Kapuas 

Tema     : 2. Kegemaranku  

Sub Tema                        : 1. Gemar Berolahraga 

Kelas/ semester  : I /1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan mengamati gambar olahraga, siswa mampu menyebutkan macam-macam   
    olahraga dengan benar; 
2. Dengan meyusun kartu huruf, Siswa mampu menyusun huruf menjadi nama-nama  kegiatan 

olahraga dengan benar; 
3. Dengan menggunakan gambar, siswa mampu memadukan pasangan gambar  
    tertentu dengan tepat; 

 

B. KEGIATAN PEBELAJARAN 

A. Pendahuluan:  

1. Guru menyapa siswa dan megondisikan kelas agar siap untuk belajar. 

2. Guru Menugaskan seorang siswa untuk memimpin berdoa menurut agama dan keyakinan 
masing-masing 

3. Guru Melakukan komunikasi tentang kehadiran siswa. 
4.   Guru Menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar 

 

B. Kegiata Inti 

1. Guru menyampaikan permasalahan tentang kegiatan yang berhubungan dengan olahraga 

2. Guru mengawali pembelajaran dengan menunjukkan gambar beberapa jenis kegiatan 

olahraga, 

 

Amatilah gambar di bawah ini 

 

 

 

 

                                               pencak silat                                                      renang 

 



 

 

 

 

 

 

                                         sepak bola                                                              lompat jauh 

 

                                                      senam                                                      bulu tangkis 

 

3. Guru memancing partisipasi aktif siswa dengan pertanyaan : 

−− Olahraga apa yang kamu lihat pada gambar? 

−− Pada gambar,  berapa banyak anak yang bermain bulu tangkis? 

−− Pada gambar, berapa banyak anak  bermain sepak bola? 

−− Olahraga mana yang merupakan olahraga tim? 

−− Sikap apakah yang penting ditunjukkan dalam melakukan olah raga tim? 

−− Olahraga apa yang paling kamu sukai? 

 

4.  Kemudian guru bertanya kepada siswa yang berkaitan dengan alat olahraga: 

   -  Jika kamu ingin bermain sepak bola, alat apa yang kamu butuhkan? 

   -  Jika kamu ingin bermain bulutangkis, alat apa yang kamu butuhkan? 

   - Jika kamu ingin bermain kasti, alat apa yang kamu butuhkan? 

 

5.  Siswa diminta untuk menyebutkan alat-alat olah raga yang diperlihatkan oleh guru 

. 



6. Siswa  dibagi menjadi tiga kelompok setiap kelompok memilih kartu huruf untuk 

membentuk  kata dibidang olah raga . 

7.  Siswa diminta mengaris pasangan gambar yang saling berhubungan di 

      buku siswa. Misalnya, gambar bola dengan gambar  

      lapangan bola dan gambar pelampung dengan kolam renang.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Kegiatan Penutup 

1. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari untuk  mengetahui hasil   
ketercapaian materi. 

- Sebutkan 3 kegiatan olahraga yang kamu ketahui! 

-    Sebutkan 3 nama alat olah raga yang kamu ketahui 

2. Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil   belajar 
                                  3.  Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

                                  4. Mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan  keyakinan masing-masing untuk 

menutup kegiatan  pembelajaran 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa  

- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa  

- Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa 
 

   

      

                                                                  

      

              

                   

 

 

 

 

 

 

 



 

Penilaian Sikap dan pengetahuan 

No Kriteria Membudaya Mulai Berkembang Mulai Terlihat Belum Tampak 

1 Kerjasama     

4 Tanggung jawab     

5 Keaktifan     

7 Keberanian 
menjawab 

    

8 Berdoa setiap 
mengawali dan 
mengakhiri kegiatan 

    

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


